



Datum: 12. 5. 2014

## **TZS S SVOJIM PROJEKTNIM PARTNERJEM USPEŠNO IZVEDLA PRVO OD PETIH BREZPLAČNIH USPOSABLJANJ V OKVIRU PROJEKTA »UČINKOVIT SOCIALNI DIALOG – NOVA KPDS«**

**Trgovinska zbornica Slovenije in njen projektni partner Sindikat delavcev trgovine Slovenije – ZSSS sta v okviru projekta »Učinkovit socialni dialog – Nova KPDS« danes v Ljubljani uspešno izvedla prvo od petih strokovnih usposabljanj. Brezplačnega usposabljanja se je udeležilo preko 100 udeležencev. V okviru projekta bo TZS izvedla še štiri brezplačna usposabljanja, ki bodo potekala v Novi Gorici, Mariboru, Kopru in Novem mestu.**

Namen današnjega usposabljanja, ki je potekalo v Ljubljani in katerega se je udeležilo več kot 100 udeležencev, je bilo seznaniti delodajalce, kadrovske delavce, zaposlene in drugo zainteresirano javnost z vsebino nove KPDS ter njeno povezavo z Zakonom o delovnih razmerjih. Namen usposabljanja je bil na podlagi praktičnih konkretnih primerov udeležence usposobiti za izvajanje obeh ključnih predpisov s področja delovnopravne zakonodaje v praksi in jim ob tem predstaviti tudi komunikacijske veščine, ki bodo lahko prispevale k izboljšanju komunikacije med socialnimi partnerji na vseh ravneh ter posledično odnosov v njihovih delovnih okoljih.

Po uvodnem nagovoru izvršne direktorice TZS **Mije Lapornik**, ki je med drugim izpostavila tudi pomembno razvojno vlogo trgovine v celotnem slovenskem gospodarstvu in skrb za zaposlene v tej dejavnosti, ter sekretarja SDTS **mag. Ladislava Rožiča**, je strokovnjakinja za področje delovnopravne zakonodaje, ki je sodelovala tudi na nekaterih pogajanjih za novo kolektivno pogodbo in pri pripravi priročnika, gospa **Nina Bizjak Južnič**, predstavila novosti, ki jih prinaša nova kolektivna pogodba za dejavnost trgovine, njeno navezavo na Zakon o delovnih razmerjih ter kako izvajati oba predpisa v praksi s prikazom konkretnih rešitev. V drugem delu usposabljanj je **mag. Edita Krajnović** podala in prikazala uporabo t.i. mehkih veščin, ki pripomorejo k boljši komunikaciji med delodajalci in zaposlenimi.



Cilj tega in usposabljanj, ki bodo še sledila, je povečati informiranost vseh deležnikov v okviru socialnega dialoga na vseh ravneh in dvigniti nivo poznavanja delovnopravne zakonodaje, ki se nanaša na trgovinsko dejavnost ter povečati komunikacijsko kulturo pri uveljavljanju pravic in izvajanju obveznosti ter odgovornosti iz naslova delovnega razmerja, kot tudi v širšem delovnem okolju.

## **VEČ O PROJEKTU »UČINKOVIT SOCIALNI DIALOG – NOVA KPDS«**

Trgovinska zbornica Slovenije je skupaj s partnerjem, Sindikatom delavcev trgovine Slovenije, projekt »Učinkovit socialni dialog – Nova KPDS«, ki ga delno, preko Evropskega socialnega sklada, financira Evropska unija, začela izvajati septembra 2013, zaključila pa ga bo v avgustu 2014. Omenjeni projekt se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007-2013, 1. razvojne prioritete: »Spodbujanje podjetništva in prilagodljivosti prednostne usmeritve«, 1.4. prednostne usmeritve: »Pospeševanje razvoja novih zaposlitvenih možnosti«.

V okviru projekta je bila med drugim sklenjena tudi nova Kolektivna pogodba dejavnosti trgovine Slovenije, ki je v veljavo stopila 1. maja 2014. Nova kolektivna pogodba predstavlja podlago za pripravo brezplačnega priročnika, ki so ga na USB podatkovnem nosilcu prejeli vsi udeleženci brezplačnega strokovnega usposabljanja. Priročnik vsebuje naslednje sklope: **ново KPDS s komentarjem predstavnikov delodajalcev in delojemalcev ter povezavo z določbami ZDR-1; vzorce in opise postopkov za izvajanje Zakona o delovnih razmerjih in KPDS v praksi ter prevod nove KPDS v angleški jezik.**

V nadaljevanju si lahko ogledate program usposabljanj, ki jih bo Trgovinska zbornica Slovenije s projektnim partnerjem in priznanimi strokovnjaki še izvedla po različnih krajih Slovenije.

## **PROGRAM BREZPLAČNIH STROKOVNIH USPOSABLJANJ**

<b>8.30 – 9.00</b>	<b>Registracija udeležencev</b>
<b>9.00 – 9.30</b>	<b>Uvodni nagovor predstavnikov TZS in SDTS</b>
	<b><u>I. del v vseh krajih</u></b>
<b>9.30 – 11.00</b>	<b>Izvajanje nove Kolektivne pogodbe dejavnosti trgovine Slovenije in Zakona o delovnih razmerjih v praksi</b>
	Nosilka: Nina Bizjak Južnič, univ. dipl. prav., strokovnjakinja za področje delovnopravne zakonodaje
<b>11.00 – 11.30</b>	<b>Razprava</b>



- 11.30 – 12.00** **Odmor**  
**II. del – različno po krajih**
- 12.00 – 13.30** **Novo mesto, Nova gorica**  
**Mehke veščine, ki pripomorejo k boljši komunikaciji med delodajalci in zaposlenim**  
Nosilka: mag. Edita Krajnović, Mediade d.o.o., strokovnjakinja za komunikacije
- Maribor**  
**Predstavitev dobrih praks v Avstriji**  
Nosilec: predstavnik Avstrijsko – slovenske trgovinske zbornice iz Gradca
- Koper**  
**Predstavitev dobrih praks v Italiji**  
Nosilec: predstavnik Slovenskega deželnege gospodarskega združenja iz Trsta
- 13.30 – 14.00** **Razprava in zaključek**

**Termini in lokacije brezplačnih strokovnih usposabljanj v okviru projekta:**

- A. **29. maj 2014 od 9.00 – 14.00 ure v NOVI GORICI**, konferenčni center Perla, sejna soba Nina, Perla Casino & Hotel, Kidričeva 7, Nova Gorica
- B. **11. junij 2014 od 9.00 – 14.00 ure v MARIBORU**, Štajerska gospodarska zbornica, Ulica talcev 24, 2000 Maribor
- C. **26. junij 2014 od 9.00 – 14.00 ure v KOPRU**, dvorana v Hotelu Bio, Vanganelška cesta 2, Koper
- D. **3. julij 2014 od 9.00 – 14.00 ure v NOVEM MESTU**, Območna organizacija ZSSS Dolenjska, Bela krajina in Posavje, Cvelbarjeva 3, Novo mesto

Prijavnica za brezplačna strokovna usposabljanja, podrobnejša vsebina projekta in celoten potek ter program izvajanja aktivnosti v okviru projekta so dostopni na spletni strani projekta <http://www.tzslo.si/ucinkovit-socialni-dialog-kpdts>.

**TRGOVINSKA ZBORNICA SLOVENIJE**